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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

За результатами розгляду звернення приватних 
підприємців регіону, Одеська ОВА спільно з ко-
мандуванням ОТУ «Одеса» внесли зміни в чинний 
наказ, який наразі дозволяє роботу розважальних 
та обслуговуючих закладів до 23.00, тобто про-
довжено на годину. 

Заклади можуть відкриватися з 7.00 ранку, однак 
діє обмеження на відтворення музики всередині 
приміщень до 9.30. Це зроблено з метою забез-
печення поваги до загальнонаціональної хвилини 
мовчання о 9.00 на всій території Одещини.

В Овідіопольській та 
Біляївській багатопро-
фільних лікарнях розпо-
чато встановлення соняч- 
них електростанцій. Це –  
крок до енергонезалеж-
ності й безперебійної ро-
боти медзакладів, навіть за 
умов повного відключення 
електроенергії.

Овідіопольська лікарня – 
станція потужністю 70 кВт.

Біляївська багатопрофільна 
лікарня стане однією з найпо-
тужніших у регіоні зі станцією 
в 500 кВт.

Проєкт реалізується у межах  
Меморандуму між лікарня-
ми та литовською компанією 
UAB Solet за підтримки уряду 
Литовської Республіки, який 

виділив кошти на обладнання. 
Обладнання вже на місці, 

тривають монтажні роботи. 
Незабаром обидва медзакла-

ди зможуть частково працю-
вати автономно – незалежно 
від загальної електромережі.

Дякуємо міжнародним 

партнерам за реальні дії, що 
посилюють українську меди-
цину та забезпечують її стій-
кість в умовах війни.

Енергонезалежність лікарень Одещини

В Одесі пройшов форум «Жінки-лідерки за права дітей: ре-
форма, що змінює життя», організований рухом «ЗеЖінки» на 
Одещині. Захід зібрав представниць місцевої влади, громад-
ського сектору та експертної спільноти для обговорення май-
бутнього дітей, які залишилися без батьківського піклування.

Головна мета форуму – висвітлити ключові аспекти реформи 
деінституціалізації, надати чітке розуміння процедур усиновлен-
ня, встановлення опіки та механізмів підтримки сімей, які готові 
прийняти дитину.

Захід відвідав голова Одеської обласної ради від «Слуги Народу» 
Григорій Діденко, який долучився до дискусії.

«Справжня цінність суспільства визначається його ставленням 
до найменших і найвразливіших. Ми зобов’язані зробити все, щоб 
діти зростали в любові та турботі родини. Цей форум – важливий 
крок до реальних змін», – зазначив Григорій Діденко.

Особливу увагу під час зустрічі було приділено жіночому лідер-
ству – як рушійній силі у сфері захисту прав дітей.

«Ми бачимо, як реформа змінює долі дітей, і це найкраще підтверд- 
ження її важливості. Жінки сьогодні – не просто учасниці процесу, 
а його лідерки. Разом ми створюємо країну, в якій кожна дитина 
має дім, родину і любов», – наголосила лідерка руху «ЗеЖінки» на 
Одещині, депутатка облради від «Слуги Народу» Наталія Данилко.

Жінки-лідерки за права дітей: в Одесі відбувся тематичний форум 

В Одесі започатковано нову гарну традицію – за високі успіхи у навчанні відзначати най-
кращих випускників одеських шкіл спеціальною відзнакою міського голови «Гордість Одеси».

Найкращим випускникам одеських шкіл вручили нагороду 
міського голови «Гордість Одеси»

«Діти і молодь – це завжди була наша 
головна цінність. І в нашому теплому 
місті саме вони заслуговують на щирі ві-
тання, підтримку та віру в їхнє майбутнє.

Ми звикли називати їх медалістами. 
А сьогодні – Гордістю Одеси. Їх майже 
700. Я б сказав – не лише гордість, а й 
велика надія нашого міста й усієї країни.

Нехай кожен із них реалізує себе, здо-
буде фах, щоб разом будувати сильну й 
сучасну Україну!» – привітав випускників 
мер Одеси Геннадій Труханов.

Відзнакою Одеського міського голо-
ви «Гордість Одеси» нагороджуються 
учні закладів загальної середньої осві-
ти комунальної власності територіальної 
громади міста Одеси, які здобули про-
фільну середню освіту та за результата-
ми річного оцінювання в 11 (12)-му кла-
сі та державної підсумкової атестації (у 
разі її проведення) мають оцінки 10-12 
балів з усіх предметів профільної освіти.
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Останнім часом, на жаль, знову фіксуємо активізацію 
шахраїв, які намагаються скористатися непростим емо-
ційним станом родин наших Захисників та Захисниць.

Які схеми використовують шахраї?
 «Внесення до списку на обмін». Шахраї видають себе за 

представників офіційних структур або «посередників» і обіцяють 
включити Захисника до списку на обмін за певну суму грошей.
 «Ваш рідний у шпиталі».
Зловмисники стверджують, що зниклий військовослуж-

бовець перебуває у тяжкому стані й потребує термінового 
лікування, для чого необхідно негайно переказати кошти.

 Вимагання боргів та залякування. Шахраї телефону-
ють рідним, вимагають гроші, погрожують та чинять пси-
хологічний тиск.
 Виманювання банківських даних. Під виглядом «допо-

моги» аферисти намагаються отримати доступ до карток, 
на які надходять виплати, та привласнити кошти.

Окремо з’являється ще одна небезпечна схема – маніпу-
ляції з масовими зверненнями.

Родини закликають масово надсилати звернення до дер-
жавних і міжнародних структур, надсилати докази (фото/
скріншоти листів) у приватні повідомлення, а також поши-
рювати ці «інструкції» в чатах родин зниклих безвісти.

Акцентую, що це — чергова інформаційно-психологічна 
операція агресора. Вона не має нічого спільного з реальною 
процедурою обміну й лише створює хаос та дезінформацію.

Ще раз наголошую, що питання обміну — виключно ком-
петенція держави. Жодних «платних внесень» не існує. 
Персональні та фінансові дані — під захистом.

У таких обставинах будь-яка інформація може здаватися 
шансом. Саме цим користуються шахраї. 

Бережіть себе та своїх рідних. За підозрілих ситуацій –  
звертайтесь до правоохоронних органів.

Дмитро Лубінець, 
Омбудсман України

Кошти розподілять:
800 млн грн – на фінансування будівництва влас-

ного будинку; 
2,74 млрд грн – на придбання нової оселі за жит-

ловим сертифікатом.

Це дасть можливість видати понад 2 тис. житло-
вих сертифікатів родинам на придбання нових осель, 
а також профінансувати сотням українців відбудову 
приватних будинків на власних земельних ділянках.

На сьогодні понад 100 тис. українських родин вже 
отримали допомогу в межах програми – на ремонт, 
відбудову або придбання нового житла.

Пріоритетними групами програми «єВідновлення» є 
військовослужбовці, родини загиблих захисників, ВПО, 
люди з інвалідністю та багатодітні родини.

У Верховній Раді ухвалили у другому читанні законо-
проєкт №11469 про множинне громадянство. Він до-
поможе зберегти зв’язки мільйонів українців, які були 
змушені виїхати під час повномасштабної війни та ра-
ніше, з Батьківщиною, залучати інвестиції з-за кордо-
ну і адаптувати Україну до європейських стандартів. 
Про це повідомила голова Комітету ВР з питань орга-
нізації державної влади, місцевого самоврядування,  
регіонального розвитку і містобудування, очільниця 
партії «Слуга Народу» Олена Шуляк, яка спростувала 
низку фейків щодо ухваленого закону.

За її словами, головна мета ухваленого законопроєкту 
«Про внесення змін до деяких законів України щодо забез-
печення реалізації права на набуття та збереження гро-
мадянства України» – відновлення та збереження зв’язку 
з українцями по світу. Мета законопроєкту – протидія де-
мографічній кризі, міграції та викликам війни. Це крок до 
збереження української нації, ії інтеграції до європейської 
правової спільноти.

«Це стратегічний крок для збереження єдності української 
нації в умовах війни, глобальної мобільності та великої діас-
пори. Він дозволяє мільйонам українців, які були змушені 
виїхати під час повномасштабної війни та раніше, зберегти 
зв’язок з Батьківщиною, залучати інвестиції з-за кордону, 
визнавати внесок діаспори у розвиток і захист держави, а 
також адаптувати Україну до європейських стандартів», – 
пояснила Олена Шуляк.

Вона додала, що практика множинного громадянства 
діє у понад 100 країн світу, включно з більшістю країн 
Європейського Союзу. Ба більше, 90% українців за кордо-

ном знаходяться в країнах, де дозволено множинне гро-
мадянство. Якщо це можливо в Канаді, Німеччині, Ізраїлі, 
Польщі, наголосила Шуляк, це має бути можливим і в Україні, 
залишаючись при цьому безпечною і контрольованою прак-
тикою, яка, підкреслила вона, не допускає громадянства з 
країнами-агресорами. Так, Кабмін в подальшому затвердить 
перелік країн, з якими дозволене множинне громадянство, 
що захистить державу від зловживань.

«Це не «паспорт для всіх», а механізм для своїх, україн-
ців. Він визнає на законодавчому рівні реальність, яка вже 
існує. Десятки тисяч українців мають кілька громадянств 
без належного правового регулювання. Закон створює чіткі, 
контрольовані умови замість «сірого поля»: особа, яка має 
інший паспорт, але є громадянином України, на території 
нашої держави визнається лише громадянином України», –  
пояснила Олена Шуляк.

Водночас вона спростувала низку поширених помилок у 
трактуванні цілей множинного громадянства. Так, цей за-
конопроєкт не легалізує російські паспорти, оскільки чинне 
законодавство забороняє множинне громадянство з дер-
жавою-агресором. Добровільне набуття громадянства рф – 
підстава для втрати українського, крім випадків примусової 
паспортизації на ТОТ: вона не є підставою для втрати україн- 
ського громадянства.

Крім цього, вказала Шуляк, Конституція України говорить 
про єдине громадянство України як інституцію, а не як за-
борону іншого паспорта, тобто вона не забороняє бути бі-
патридом. Втім, виборчі права надаються лише тим, хто є 
громадянином України.

«Закон запроваджує рівні умови для громадянства, зо-
крема, через кваліфікаційні вимоги: знання мови, історії, 

Конституції і поваги до неї, підтвердження зв’язку з Україною. 
Роздачі паспортів кому завгодно не буде, навпаки, будуть 
чіткі та зрозумілі критерії і спрощення процедур для україн-
ців у світі», – зауважила Олена Шуляк.

Наостанок вона додала, що нове законодавство не скасо-
вує військові обов’язки для громадян України, незалежно від 
наявності іншого громадянства. Усі правові наслідки збері-
гаються, зокрема, відповідальність за ухилення. Водночас 
парламентарка спростувала інформацію щодо множинно-
го громадянства як інструменту, який дозволить іноземцям 
безперешкодно скуповувати українську землю: цей закон 
не змінює чинного земельного законодавства. Є чіткі нор-
ми закону для громадян України та іноземних громадян.

Парламент ухвалив законопроєкт про множинне громадянство:  
Як зміняться правила для мільйонів українців у світі

Важливе звернення до родин військовополонених  
та зниклих безвісти осіб за особливих обставин

Депутат Одеської районної ради від партії «Слуга 
Народу» Аркадій Мкртичян отримав подяку від військо-
вих 34-ої окремої бригади берегової оборони Морської 
піхоти ВМС ЗСУ. Захисники вручили нагороду за по-
стійну допомогу та підтримку підрозділу на передовій.

«Отримав відзнаку від 34-ої окремої бригади берегової 
оборони Морської піхоти ВМС ЗСУ. Для мене це надзви-
чайна честь та велика відповідальність. Це визнання не 
лише моєї особистої діяльності, а кожного в нашій гро-
маді, хто долучається до підтримки наших захисників.

Дякую всім військовим за відвагу та міць! Дякую за до-
віру! Працюємо далі!» – зазначив Аркадій Мкртичян.

Підтримка військових на всіх рівнях залишається од-
ним із ключових напрямків роботи депутатів від «Слуги 
Народу» в Одеському регіоні.

Депутата від «Слуги Народу» відзначили 
військові за підтримку підрозділу

3,5 млрд грн 
виділив уряд  
на компенсації  
за знищене житло 
за програмою 
«єВідновлення»
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За процесуального керівництва Одеської обласної 
прокуратури розпочато досудове розслідування за 
фактом вчинення воєнних злочинів, що спричинило 
загибель людини (ч. 2 ст. 438 КК України).

За даними слідства, 17 червня з 04:30 по 05:00 збройні 
сили рф здійснили масовану атаку ударними безпілот-
никами по Одесі.

Внаслідок атаки загинула 60-річна місцева жителька, 
ще 14 людей отримали поранення та зазнали гострої 
реакції на стрес. Інформація щодо інших можливих по-
страждалих уточнюється. Також тривають пошуки однієї 
людини, яка не виходить на зв’язок.

Пошкоджень зазнала цивільна інфраструктура. 
Зокрема, пошкоджено низку багатоквартирних житлових 
будинків, два з яких частково зруйновані, інклюзивно-ре-
сурсний центр для дітей, дитячий садок, приміщення ко-
мунального підприємства, гаражі та приватні автомобілі.

Наразі повний перелік руйнувань та пошкоджень вста-
новлюється. Прокурори у взаємодії з іншими правоохо-
ронцями документують наслідки ворожих атак.

Досудове розслідування здійснюють слідчі Управління 
СБУ в Одеській області.

Пресслужба Одеської обласної прокуратури

Дві людини загинули, ще 14 постраждали через масовану 
атаку БпЛА по Одесі – розпочато розслідування

Павло Фролов: 
Компенсації  
для ВПО  
за втрачене житло 
на ТОТ планують 
запровадити  
в Україні

Уряд України та Світовий банк обго-
ворюють запровадження нової програ-
ми житлової підтримки внутрішньо пе-
реміщених осіб, яка дасть можливість 
придбати нове житло замість втраче-
ного на тимчасово окупованих тери-
торіях. Про це розповів народний де-
путат від «Слуги Народу», голова ТСК 
ВР з питань захисту прав ВПО та інших 
осіб Павло Фролов.

«Наразі рішення ще не ухвалено, але 
переговори між Урядом та Світовим бан-
ком йдуть повним ходом», – уточнив пар-
ламентар.

Як пояснив Фролов, програма перед-
бачає надання ВПО житлових ваучерів, 
які можна буде використати на придбан-
ня житла як перший внесок за іпотекою 
або для погашення іпотечного кредиту.

Пріоритет у межах нової програми ма-
тимуть такі ВПО:

✔ учасники бойових дій;
✔ багатодітні та родини загиблих за-

хисників;
✔ особи з інвалідністю, діти-сироти;
✔ на завершальному етапі реал – інші 

категорії переселенців.
«Парламентська ТСК з питань захисту 

прав ВПО всіляко підтримує цю ініціативу 
урядовців, що встановлює справедливість 
та розширює механізм надання компен-
сацій українцям, житло яких розташоване 
на тимчасово окупованих територіях», – 
зазначив очільник парламентської комісії.

Виплати  
в 15 млн грн сім’ям 
загиблих у полоні 
військових:  
Рада підтримала 
законопроєкт

Верховна Рада ухвалила в першому 
читанні законопроєкт №13168, який 
прирівнює загиблих у полоні військо-
вих до тих, хто загинув безпосередньо 
внаслідок бойових дій. Документ пе-
редбачає надання одноразової дер-
жавної допомоги в 15 млн грн родинам 
таких полеглих. Про це повідомив іні-
ціатор законопроєкту, народний депу-
тат від «Слуги Народу», член Комітету 
ВР з питань соціальної політики та за-
хисту прав ветеранів Тарас Тарасенко.

За його словами, законопроєкт змінює 
підхід до кваліфікації смерті українських 
військових у полоні. Якщо раніше смерть 
фіксували як «внаслідок хвороби», тепер 
її прирівнюють до загибелі внаслідок  
бойових дій. Саме через неоднозначне 
тлумачення родини воїнів, загиблих у 
полоні, мали доводити своє право на ви-
плати через суд.

«Ми відновлюємо соціальну справед-
ливість щодо всіх загиблих і прирівнює-
мо тих, хто помер у полоні, до тих, хто 
загинув внаслідок бойових дій. Багатьма 
українськими судмедекспертизами під-
тверджено, що наші захисники і захисниці 
помирають у полоні не від хвороби, а від 
тортур, від жорстокого, нелюдського по-
водження», – зазначив Тарасенко.

Ухвалення законопроєкту, акцентував 
нардеп, дозволить сім’ям полонених, які 
загинули, отримати таку ж фінансову під-
тримку, як і родини військових, що заги-
нули на полі бою, тобто 15 млн грн.

«Сподіваюсь, що комітет оперативно до-
опрацює законопроєкт до другого читання 
і парламент найближчим часом ухвалить 
його в цілому», – додав Тарас Тарасенко.

Внаслідок атаки ворога в Одесі пошкоджено понад 50 будинків, п’ять з 
яких зазнали суттєвих руйнувань. 

Попередньо допомоги потребують мешканці близько 400 квартир. 
Кількість розбитих вікон сягає 900, а також пошкоджено 100 балконних блоків. 
Зруйновано близько 13 тисяч квадратних метрів покрівлі.  
Працівники ЖКС «Фонтанський» та «Пересипський» допомагають мешканцям 

закривати вікна плівкою. На місці працює оперативний штаб районної адміністрації.  
Ліквідація наслідків однієї з наймасштабніших атак на центр міста триває.

Офіційний сайт міста Одеса

В Одесі триває ліквідація наслідків масштабної атаки



Четвер19.06.2025 info-izvestiya@odessa.gov.ua

4

70

Головний редактор Олена ВОЙТЕНКО

Телефонуйте до редакції: приймальня – тел. (067) 488-34-85.  
E-mail: rek.odizv@gmail.com

З питань доставки газети в Одесі звертайтеся до «Укрпошти» за телефонами: 726–39–54, 785–09–74 

Наша адреса: 65012, м. Одеса, вул. Канатна, 83. 
ФБ-група: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

Замовлення 244

Газету набрано та зверстано в комп’ютерному центрі 
ТОВ «Редакція газети «Одеські вісті». Віддруковано в ООКП 

«Видавництво «Чорномор’я»: 65008, м. Одеса, пл. Дерев’янка, 1, 
тел. (048) 764–98–81.

Думки і оцінки авторів публікацій можуть не збігатися з позицією редакції. 
Рукописи не рецензуються і не повертаються. 

Відповідальність за точність рекламної інформації несе рекламодавець.

Придбати газету «Одеські вісті» можна 
у відділеннях «Укрпошти» м. Одеси та області
Передплатний індекс 40185
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Повідомлення про намір отримати
дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу

ТОВ «ЗАВОД «АРТУЗ АКВА»
Товариство з обмеженою відповідальністю «ЗАВОД «АРТУЗ АКВА» (далі – ТОВ «ЗАВОД 

«АРТУЗ АКВА») код ЕДРПОУ 41329283 (65490, Одеська обл., Одеський р-н, м. Теплодар, вул. 
Комунальна, 4. Тел.: 063-268-62-43, e-mail: 7876901@ukr.net) інформує про намір отримати 
дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу від стаціонарних джерел об’єкту, що роз-
ташований за адресою: 65490, Одеська обл., Одеський р-н, м. Теплодар, вул. Комунальна, 4.

ТОВ «ЗАВОД «АРТУЗ АКВА» спеціалізується на виробництві мінеральних вод та їх розли-
ві у пляшці.

Джерелами утворення забруднюючих речовин являються пневмоформувальні машини, тер-
мотонель, верстати металообробні, зварювальний пост, дизель-генератор. Основними за-
бруднюючими речовинами, що надходять в атмосферу, є: речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок – 0,035 т/рік, метали та їх сполуки – 0,00039 т/рік, оксиди азоту (у перера-
хунку на діоксид азоту) – 0,01 т/рік, оксид вуглецю – 0,0011 т/рік, сірки діоксид – 0,00094 т/
рік, кислота оцтова – 0,01 т/рік, фтористий водень – 0,000019 т/рік, фториди добре та пога-
но розчинні – 0,00011 т/рік.

Підприємство не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Ступінь 
впливу об’єкта на атмосферне повітря незначний, об’єкт належить до третьої групи, не під-
лягає постановці на державний облік та не має виробництва або технологічного устаткування, 
на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Заходи 
щодо скорочення викидів не встановлюються.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської обласної дер-
жавної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, 
тел. 718-92-47, або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк подання зауважень та 
пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування.

Повідомлення про намір отримати
дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу

Товариство з обмеженою відповідальністю ТОВ «НЬЮЕНЕРДЖІ» (ТОВ «НЬЮЕНЕРДЖІ») 
код ЕДРПОУ 35048670 (65032, Одеська обл., Одеський р-н, м. Одеса, пр. Шевченка, 4А, 
офіс, 5, тел.: 048-738-56-45, e-mail: newenergy.izmail@gmail.com) інформує про наміри 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 
джерелами на об’єкт, що розташований за адресою: 68602, Одеська обл., Ізмаїльський 
р-н, м. Ізмаїл, вул. Придунайська, 296 В.

ТОВ «НЬЮЕНЕРДЖІ» – портовий оператор ДП «АМПУ», спеціалізується на перевантаженні 
насипних, навалювальних, наливних вантажів через власні причали. Джерелами утворення за-
бруднюючих речовин є вузли перевантаження насипних, навалювальних, наливних вантажів, 
дизель-генератори, об’єкти допоміжного виробництва. Основними забруднюючими речо-
винами, що надходять в атмосферу, є речовини у вигляді суспендованих твердих частинок –  
20,294 т/рік, оксиди азоту – 1,455 т/рік, аміак – 4,679 т/рік, оксид вуглецю – 0,065 т/рік, сірки 
діоксид – 0,151 т/рік, НМЛОС – 0,5 т/рік. Викиди парникових газів оцінюються в 120,519 т/рік.

Підприємство пройшло процедуру оцінки впливу на довкілля згідно положень 
Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та отримало позитивний висновок.  
ТОВ «НЬЮЕНЕРДЖІ» підлягає постановці на державний облік та не має виробництв або 
технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні техно-
логії та методи керування. Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. Дозволені 
обсяги викидів не перевищують нормативи гранично допустимих викидів забруднюючих 
речовин із стаціонарних джерел.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської обласної 
державної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел./факс (0482)  
34-29-71, тел.: (048) 718-92-47, або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк по-
дання зауважень та пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування.

В Ізмаїлі відбувся мотиваційний захід 
за участю учасників міжнародних змагань 
INVICTUS GAMES. Його мета – популяризу-
вати адаптивні види спорту серед ветера-
нів та підтримати їх у реабілітації й соціалі-
зації. Захід організували Одеська обласна 
державна адміністрація, Управління фізич-
ної культури та спорту ОДА, благодійна ор-
ганізація «Це важливо» та ГО «Вільні воїни» 
за підтримки Ізмаїльської та Болградської 
райдержадміністрацій.

До заходу долучився депутат Ізмаїльської 
міської ради від «Слуги Народу», голова 
Болградської РВА Михайло Шарафаненко.

Програмою були передбачені майстер-класи 
зі стрільби з лука, баскетболу на візках, пікл-
болу. Ветерани мали можливість спробувати 
себе в адаптивному спорті, поспілкуватися з 
учасниками INVICTUS GAMES на теми реабі-
літації, підтримки та прийняття змін.

«Адаптивний спорт – це більше ніж фізична 
активність. Це – простір відновлення, підтрим-
ки та нових можливостей для наших захисни-
ків. Завдяки таким ініціативам ветерани знову 
відчувають себе частиною сильного суспіль-
ства, заради якого боролися», – прокоменту-
вав Михайло Шарафаненко.

Учасники одеської баскетбольної команди «Фонтан» Одеського ліцею 
«Фонтанський» вирушила до літнього табору комуни Шакка (о. Сицилія, Італійська 
Республіка).

Команда «Фонтан» – переможець міського етапу та призер обласного етапу (ІІ місце) 
Всеукраїнської шкільної ліги «Пліч-о-пліч» у 2024 та 2025 роках. Призер Всеукраїнської 
юнацької баскетбольної ліги (ВЮБЛ) у 2024 та 2025 роках.

Одеські школярі матимуть можливість ознайомитися з італійською культурою, отрима-
ти яскраві враження, знайти нових друзів і відпочити.

Ця подорож стала можливою завдяки співпраці мерії міста Одеси як підсумок робочих 
зустрічей міського голови Геннадія Труханова з італійськими колегами. Зазначений ві-
зит реалізовується за дружнього сприяння члена Палати депутатів Італійської Республіки, 
голови XII Комісії з соціальних питань Палати депутатів, а також голови Секції дружби 
«Італія-Україна», створеної в рамках Міжпарламентського Союзу, пана Уго Каппеллаччі 
та голови Італійської федерації тенісу FIT пана Анджело Бінагі.

Юні баскетболісти Одеси вирушили 
до літнього табору на Сицилії

Адаптивний спорт як реабілітація: в Ізмаїлі 
провели майстер-класи для ветеранів

Кар’єрні можливості поруч – Ярмарок вакансій в Одеській фі-
лії Одеського обласного центру зайнятості

– 30 провідних роботодавців міста
– 500 актуальних вакансій
– сотні шукачів роботи, які мали змогу особисто пройти співбесіди 

та отримати кар’єрні консультації
До заходу також долучилися представники Центру професійно-тех-

нічної освіти Державної служби зайнятості, які презентували можли-
вості професійного навчання, перекваліфікації та підвищення квалі-
фікації для всіх охочих.

Ярмарок відкриває можливості для прямого спілкування між ро-
ботодавцями та шукачами роботи й популяризує професійну освіту 
як шлях до нової кар’єри.

Дякуємо всім, хто був з нами!
Хочете підібрати персонал або організувати ярмарок вакан-

сій саме для вашої компанії?
Дізнайтесь більше про можливості Служби зайнятості, теле-

фонуйте на «гарячу лінію» Одеського обласного центру зайня-
тості – 0800 600 448.


